YAko Puokng — Xnueiog Kuwnpatikn

Egpapuoyn cel. 45

Avo avtokivnta A, B kivobvtar euBOypappe kKot opord o€ éva tunqpo g €Bvikng odov Tatpav-TTvpyov pe
tayvtnteg 80km/hkor 100km/havtictorya. Kdmowa ypovikn otiyun to avtokivinto B anéyel amd to mpomo-
pevopevo avtokivnto A 100mkat 6T GUVEKELN TO TPOGTEPVAL.

o) Metd amd 1660 Ypdvo o avtokivinta Ba améyovy ot 100m;

B) Toco Ba éxel petatomiotel KAOE oLTOKIVITO OTOV OmEYoLV TAAL 100m;
Amdvinon:
To oyohikd Birio divet T Adon:

Arxdavinon:

a) Eyedialovpe MOOTO TIC OPYLHES ®OL TIC TEAMKEC BECELS
Twv ovtoxlvitov A xoar B, twv omoiwv ov petatomi-
oelg eivat X, =AA" xat xg=BB’ avriiotouya, etxovo (a).
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H eElowaon wivnong yie xabe gurtoxzivnio eivau
Xa=1, t=AA’ (1)
xg=vg t=BB’ (2)

omov: v,=80km/h zor vy=100km/h.

Amo g oyeoelg (1) non (2) pe apoipeo XATA PELY) TPORUITEL

BB-AA = BA+A'B = (vg—u,)t 1

0.2km = (100km/h - 80km/h) t
n t=0,01h= 36s
o) Ac dobue mdc O propovoaue vo SoLVAEYoLLE 68 cuVETELD e O,TL S18GEaue oTovg pabntég otn Bew-

pia.
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Bewpodpe aéova X, pe ta BeTikd mpog Ta de&ld ko v apyikn Béon tov avtokvitov B ot Béom x=0.
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Yuvenmg 1 apykn 0€om Tov A awToKIVTOL Eivat X =100m.
H e&iomon kivnong kdbe avtokivitov, 6gv €ival GVTH TOL AVAUPEPETOL TOPATAV®D, OAAGL:
I'a o0 A awtoxivnro:
AXa=vat 1
Xa= Xortva't (1)
I'a to B avtokivnro:
AXg=vpt 1
Xg=vpt (2)
Tn ypovikn oty mov to B avtokivnto Oa mponyeitar tov A katd 100mba 1oydet:
Xg-Xa= 100mq
vp't - (Xortuat) = 0,1kmm
100t — 0,1-80t=0,1 16 t o dpec) 1
20t=0,2 7
t=0,01h =36s.
B) T T1¢ petatomioelg éxovpe:
AX,=v,t = 80km/h0,01h=0,8km = 800m
AXg=vg't =100km/R0,01h =1km = 1000m

YAuko Pvokng - Xnuetag.

Engidf To va poipdfecal npaypara, ival kakd yia 6Aoug....
Empéiea
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